5.2 AOT'APIOMOI

H évvowa Tov AoyapiOpov
UTOPOVUE VO PPOVUE KATA TPOGEYYION T AVGT TNG ECICMONC:

o =0, omova>0ps o=l xar6>0
H mapoandveo eEicmon £xet povadikn Ao, apov 1) ek0etikn cvvaptnon f(x) =
o stvat yvnoioe povotovn kat o 0 avikel 6To cOVoLo TiHdV THe. Tn povadikn
avth Avon ™ cvpPorilovpe pe log 0 ko v ovopalovue Aoyapidpo tov 0 g
apog Paon o.
Qote, ava >0 pe a#1 ko 6 > 0, to1e:

Iooovvapa avtd O1UTLTOVETO OC EENG:

ATO TOV TOPATAVE® OPIGUO TOV AOYUPIOLOV TPOKVTTEL AUEGMC OTL, av o > ()
e o #1, tote yo kdbe x € R ko yra kb 6 > 0 1oyver:

r L ﬂ l r
EEaAlov, emeron 1 = o kot o = o', 16y0et:

Iowotnteg TOV AoyopiOpmv




1. Eoto oT giva:
log_ 0, =x, Kol log 0, =x, (1)
Tote &yovpe
a’t =0, Ko a*=0
OTOTE
a0 =00, onladi o2 =6,0,
ATO TOV OPIG O OUMC TOV AOYAP1OLLOD, 1) TEAELTUIN 1GOTNTO EIVOL LGOOVVAUT LLE
mv
log,(6,6,)=x, +x,
OO TNV omoia, AOY® Tev (1), Eyovjie TEMKA:
lnga(el 92) = lnga 9! + lnga 92
2. Epyalopnoc6e e tov 1010 TpOTO.
3. Eotm ot eivat:
log_6=x (2)
Tote Eyovpie o' =0 omoTE:
o =0
ATO TOV OPIGUO OUMC TOV AOYAPIBLLOL, 1) TEAELTOIC 1GOTITA EIVOL 1GOOVVAUT
LE TNV
log_ 6" =kx
OO TNV omoia, AOY® NG (2). TPOKVTTEL OTL:
log_ 0" =k-log_6

Agkaoikol hoyaprOpot

[Ipwv amd TNV eEATAMGT TOV NAEKTPOVIKAOV VITOAOYIGTMV, Y10 TOADTAOKOVC
0PLOUNTIKOVE VTOAOYIGIOVS PN GLIIOToI00GaV AoydmBLovg pe Pdaon 1o 10. Ot
Aoyap1Bpot autol AEyoviol dekadikoi 1] kKotvol hoyapiBpon.

O 0eKaO1KOC Aoydap1BLog evog Betikov ap1duov 0, cupPoriletar amAd pe logh
Ko oy e log, .

SIEDG: logh=x <10* =6



Pvoikol LoyaprOpon

['vopicoue Ge TPONYOVIEVEC TAPUYPUPOVS TOV UPIOUO € Ko EIOULE T1) O1)-
LOGIO TOV GTV TEPLYPUOT O1QOP®Y QUIVOUEVOV. TTO [LOBMULOTIKA Eivat TOAD
YPTG1LLO Kot 01 AoyapiBpot e Bacm tov apBuo e. O1 AoyapiBuol autol Aeyoviol
QUG1KO1 1] veméprol hoyapiBpon.

O QuGIKOC Aoyap1Bpog evac Betikon apBuov B copPoriletat pe Ind kot oy
ue log 9.
Emopévacg: Inf=x<e" =0

Ene1o1) to cupPoro log 8 opicOnke povo otav o> 0 pe o # 1
Kol 0 > 0, omov 6to £ENG TO GuvavtdlLe, 6o evvoeital otL o > 0
nPoroXH M€ o =1 ka1 0> 0 yopic va toviletal 10waitepa.

A OMAAAY

4. No omooeilete OTL:
i) log,3+2log,4-log,12=2

log, 3+ 2log, 4-log,12=log,3+log, 4" -log, 12 =
=log, 3+log, 16 -log, 12 =

(3-16]
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~log, 4 -log, 2° - 2.

=log

I'a to ernopevo nadnua: Aok. A' Opnaoog 1, 2, 3 (o€r.179)



